

## 莲都区突击检查校园周边小店

# 销售 三无 产品 三家店铺被责令整改

阅读提示

此次检查的重点包括是否有销售 五毛 劣质小食品、三无 食品及央视 3·15 晚会曝光的抽奖游戏玩具等。



□ 记者 俞文斌 见习记者 董陈磊  
通讯员 吴琼都 文/图

本报讯 昨日上午,莲都区市场监督管理局联合莲都区教育局对市区校园周边小店进行突击检查,检查重点包括是否有销售 五毛 劣质小食品、三无 食品及央视 3·15 晚会曝光的抽奖游戏玩具等。其中,3家店铺因销售 三无 玩具产品,被执法人员责令要求整改。

在检查过程中,执法人员发现市区梅山小学附近的梅山超市、梅山可可小店以及市实验学校附近的为民副食店这3家小店,虽然在售的食品都符合

食品安全规范,也没有发现抽奖游戏玩具,但却发现了没有标明生产地址、厂家名称的 三无 玩具。执法人员当场责令这3家店铺整改,下架所有 三无 玩具产品。

三无 玩具不仅产品质量不过关,而且还可能含有有害物质,对孩子的身体健康造成影响。同时,三无 玩具没有厂家名称和地址,一旦发生侵权行为也很难追责。莲都区市场监管局综合行政执法队副队长项洋介绍。

为确保学生消费安全,下一步市场监管部门将通过定期检查、不定期抽查等方式,对校园周边的食品店、小超市等进行产品质量、食品安全等专项检查。

## 5岁女童左脚被卡 忍痛问:明天还能上学吗

□ 记者 夏金地 通讯员 程巧丽 汤鹏

本报讯 日前,松阳县西屏街道三桥往南100米处,有一女童左脚被卷进电瓶车后轮,无法动弹,其裸露在外的脚掌表皮已被轮胎磨破。在消防员救援过程中,女童还忍着疼痛问家长明天上学怎么办?

到场消防员细致检查女童左脚被卡情况后,立即采用钢筋钳、扳手、打磨机等器械,开展救援。明天还能上学吗?女童虽然年纪不大,但却很坚强,破

拆全程都没哭闹,还乖巧地问家长上学的事情。

上学没关系,可以跟老师请假的,我们等一下就好了。家长在一旁安慰道。

10余分钟后,救援人员成功将女童左脚从车轮里取出,并移交给现场120医护人员送往医院进一步治疗。

据了解,女童今年5周岁,乘坐电瓶车出行时左脚不小心被卷进轮胎。

## 过火面积达1280平方米

# 龙泉一对夫妻因焚烧秸秆被罚2000元

□ 记者 麻东君 通讯员 王海鑫

本报讯 日前,龙泉市龙南乡依法查处了一起违法焚烧秸秆的行为,对当事人吴某某及其丈夫叶某某作出罚款2000元的处罚决定。

当日,龙泉市综合行政执法局安仁中队接群众举报:龙南乡兴川村金川自然村村委会后的山田里有人焚烧秸秆,现场浓烟滚滚。执法人员立即赶赴现场,发现焚烧地点距离山林非常接近,火势已有扩大趋势。安仁中队、龙南乡政府、乡林业站、村两委立即组织人员进行扑灭。经现场勘验,过火面积达1280平方米。随后,执法人员对当事人吴某某及其丈夫叶某某进行调查询问。

经调查,夫妻俩露天焚烧秸秆的行为,违反了《中华人民共和国大气污染防治法》的有关规定,且过火面积较大,执法部门对他们作出罚款2000元的处罚决定。

为持续打赢蓝天保卫战,我市一直以零容忍的高压管控措施加强秸秆禁烧工作,做到发现一起查处一起。下一步,执法部门将继续通过人工巡查+蓝天卫士烟雾智能识别监测相结合的方式,加强对露天焚烧行为的处罚力度,严防森林火灾,守护绿色浙江。

执法部门呼吁:严禁露天焚烧,确保不着一把火,不冒一处烟。如果发现焚烧秸秆,请及时拨打12345或向属地乡镇(街道)举报。

## 男子因醉驾被吊销驾照后还准备无证驾车上高速

□ 记者 谢佳俊 通讯员 王振江

本报讯 日前,丽水高速交警四大队民警在G4012溧宁高速象溪收费站整治时,发现有一辆红色的小轿车停在检查通道内,车子旁边站着一名男子。

见其形迹可疑,民警要求他出示证件配合检查。男子说自己姓宋,并非驾驶员,车辆的驾驶员因为看到有民警在检查,回去拿驾驶证了。感觉这个操作不符合常理,民警正准备对宋某的信息进行核查时,又有一名男子走了过来,表示车子是他朋友开的,一会儿就过来。可民警等了十几分钟,所谓的驾驶员却迟迟没有出现。

民警进一步核实情况,宋某见再也瞒不下去,最终交代了实情。原来,宋某的驾驶证于几年前因醉酒驾驶已经被吊销。当日,他出于侥幸心理开车出门办事。就在进入高速收费站检查通道的时候,他发现前面有民警正在检查。而此时,他前面有一辆大货车挡着,后面又驶来一辆大货车,刚好将其堵在正中间。

为逃避处罚,宋某打电话叫来朋友王某帮忙应付检查。谁知王某也怕承担责任,又推脱车子是其他人开的。

宋某因无证驾驶将要面临行政拘留和罚款的处罚,而他的朋友王某因为涉嫌做伪证,也在做进一步调查。

## 大货车上掉落一块石头 砸裂后方小车挡风玻璃

□ 记者 谢佳俊 通讯员 吴应华

本报讯 日前,G1513温丽高速温州方向94公里处发生了一起因为货车散落物引起的交通事故,一辆大货车路途中掉落了一块石头,这块石头落在高速公路车道之后弹起砸中后方一辆白色小车的挡风玻璃。

民警到达现场后,发现白色小车停在高速公路硬路肩上,车子的挡风玻璃破裂,已经无法正常行驶。小车驾驶员告诉民警,他在驾车行驶过程中,前方的一辆大货车上突然掉下一块石头,砸中了车子的挡风玻璃,他的手部也被擦伤。

根据白色小车驾驶员提供的信息,丽水高速交警支队三大队立马对过往车辆进行排查,经数据比对确定掉落石头的是一辆浙C牌照的大货车。民警立即引导这辆大货车从青田收费站下高速。在青田出口民警看到了任某驾驶的货车,车上装了一车的石头,虽然盖了篷布,但是还不够严实,车头位置处还有一块货物没有篷布遮盖。

经过询问,大货车驾驶员任某告诉民警,自己在开车途中也感觉到是掉了东西,但他没有太在意,继续驾车前行。

最终,任某承担本次事故的全部责任,民警对任某载货时遗洒、飘散载运物的违法行为处以200元罚款,并责令其将货物遮盖装载好后才能继续上路。